

美国升级对委制裁 火上浇油难解困局



美国7月31日宣布对委内瑞拉总统马杜罗实施制裁,后者随即隔空回怼。围绕近期举行的委制宪大会选举,两国关系“驶入新低谷”。

分析人士认为,美国制裁凸显其企图左右委政局的霸权思维,但制裁本身对委内瑞拉影响有限,反而不利于政治解决委国内问题。

马杜罗遭美制裁

当天早些时候,美财政部发表声明说,已将马杜罗列入外国资产控制办公室的制裁名单。马杜罗在美国境内的资产将被冻结,同时美国人将被禁止与其进行交易往来。

美财政部长姆努钦称,委内瑞拉制宪大会选举“非法”,任何当选制宪大会代表的个人都可能成为美国制裁的对象。

马杜罗回应称,不会被美国的威胁和制裁打倒,他对此“毫无畏惧”,制裁恰恰显露出美国政府的“无能、绝望和仇恨”。

双方关系正驶入新低谷

委内瑞拉国际问题专家塞希奥·罗德里格斯指出,美国对马杜罗制裁的象征意义远大于实际效果,对委内瑞拉影响有限,只是暴露出美国长期以来对委敌视、企图介入委内部事务的意图。

中国社科院拉美所中美洲和加勒比研究中心秘书长王鹏认为,美国既有制裁都指向委政府和执政党高官,意在威慑和分化委政府内部力量。

委内瑞拉卡拉沃沃大学教授路易斯·德尔加多认为,美国对委新制裁是其自查韦斯时代以来对委干涉与敌对政策的延续。“近20年来委内瑞拉与美国的总体关系没有好转,而是一直处于跌宕起伏的状态。如今,双方关系正驶入新低谷”。

中国社科院拉美所副所长袁东振认为,经济制裁很难逼迫委政府改弦更张,反而令马杜罗政府态度更加强硬,不利于委朝野实现对话和解。

危机的出路在于谈判

“门罗主义”不是委内瑞拉危机的解药。

危机的出路,在于委朝野各方在宪政框架下进行政治谈判,通过双方对话和妥协达成共识。

此前,国际社会为促成朝野对话进行大量斡旋,成效初现。但遗憾的是,制宪大会选举和外部力量介入导致对话中断,使局势迅速滑向激烈对抗。在这种情况下,美国制裁不仅无助于问题解决,只会使矛盾加剧。

奉行“门罗主义”的美国历史上曾多次干预拉美国家内政,遭到拉美国家强烈反对和集体抵制。美国应从中吸取教训,放弃对拉美国家内政干预,为拉美地区和平稳定扮演更具建设性的角色。

【相关链接】

自1999年查韦斯成为委内瑞拉总统后,委美关系一直处于紧张状态。两国自2010年7月以后一直没有互派大使。

2015年3月,时任美国总统奥巴马下令对7名委政府、军队高官和企业高管实施制裁。

2016年3月,美国宣布将制裁委内瑞拉部分官员的行政命令延长一年,引发委政府不满并召回驻美使馆代办。

今年2月13日,美国以涉嫌“在国际毒品走私中扮演重要角色”为由,宣布对委内瑞拉副总统艾萨米实施制裁。

7月26日,美国宣布对委内瑞拉13名现任或前政府官员实施经济制裁。

7月30日,委内瑞拉举行制宪大会选举。而反对党联盟竭力反对,并组织大规模游行、“全民公投”等以示抗议。

据新华社北京8月1日电

卡塔尔向WTO 申诉邻国“非法封锁”

据新华社电 遭海湾邻国集体断交和禁运将近两个月后,卡塔尔终于决定向国际组织告状。7月31日晚,卡塔尔经济与贸易部发表声明说,已向世界贸易组织(WTO)申诉,抗议沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国和巴林对其“非法封锁”。

声明说,卡塔尔已向世贸组织的争端解决机制发起申诉,“指控实施封锁的国家违反世贸组织核心法规、货物与服务贸易惯例和知识产权的贸易相关条款”。

卡塔尔经贸大臣谢赫艾哈迈德·本·贾西姆·本·穆罕默德·阿勒萨尼在声明中说,“封锁国采取的禁运措施明显违反国际贸易法的条款和惯例”,而且,此次非法封锁在世贸组织框架下可谓“前所未有”。

阿勒萨尼当天造访瑞士日内瓦世贸组织总部,与世贸组织总干事罗伯特·阿泽维多会面,并与擅长处理贸易争端的律师商谈。

按照世贸组织规定,申诉后争端各方可在60天内通过谈判解决争端,如果谈判破裂,卡塔尔可要求成立一个独立工作组,后者有权强制另三国解除封锁,否则将面临惩罚。

叙媒: 美国主导的国际联盟 对叙空袭致死60人

新华社大马士革8月1日电 叙利亚媒体1日报道,美国主导的国际联盟在过去的数小时内对叙东部地区实施空袭,造成60名平民死亡。

据报道,国际联盟对叙东部代尔祖尔省东部地区的多个村镇实施空袭,空袭还造成大量平民受伤,其中包括妇女和儿童。

叙利亚外交部7月30日致信联合国秘书长和安理会主席,指责美国主导的国际联盟对叙空袭造成平民伤亡,呼吁解散这一联盟。叙外交部说,仅7月份,国际联盟就对叙东部代尔祖尔省和东北部哈塞克省实施7次空袭,造成许多平民死亡。

2014年9月,美国等国组建国际联盟,对叙利亚和伊拉克境内的极端组织“伊斯兰国”目标实施空袭。叙利亚政府认为此举未经联合国安理会授权,并指责空袭行动导致大量叙平民死亡。



凯利宣誓就任 白宫办公厅主任

7月31日,在美国华盛顿,美国总统特朗普(右)在宣誓仪式后与约翰·凯利握手。美国退役将领、前国土安全部部长约翰·凯利7月31日宣誓就任白宫办公厅主任。新华社/路透

沙希德·哈坎·阿巴西 当选巴基斯坦新总理



8月1日,在巴基斯坦伊斯兰堡,沙希德·哈坎·阿巴西(前)准备参加投票。

巴基斯坦国民议会8月1日宣布,在当天下午举行的总理选举中,执政党巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)候选人沙希德·哈坎·阿巴西当选为新任总理。新华社/法新

镇江“大乐透一等奖诞生地” 销售员代表零距离见证阳光开奖

身物品,递交身份证查验核实,在进行严格的身份确认和安全检查后,大家拿到了准入许可证排队进场。

19点40分,大家有序地进入开奖大厅,在工作人员的引导下就座,摇奖正式开始前,工作人员向大家介绍了摇奖设备和开奖流程等情况。

随后,主持人登场,在两位公证人员监督下,开奖正式开始。摇奖机开始转动,超级大乐透、排列3、排列5的中奖号码

陆续摇出,每个号码跳出,大家都紧张而又兴奋地看一下手中的彩票。

开奖结束后,张建美还与彩民代表一同检查了摇奖设备。张建美看完开奖后说:我陪伴体彩大乐透有些年头了,2015年8月31日,我在11003站点销售期间,站点彩民曾经中过大乐透1600万元的大奖!前不久,11003站点被授予“大乐透一等奖诞生地”奖牌!这次全程观看了开奖全过程,没想到在摇奖前有这么多环

节的工作要做,摇奖的过程非常严谨,见证了体育彩票的公开、公平和公证。现在我经营11171站点,接下来也希望我的站点能够产生更多的大乐透大奖!

镇江市11130站点销售员徐建燕表示:“我的站点被评为十年忠诚网点,还收到了感谢信!今天又有这个机会能去亲眼见证大乐透开奖,无比荣幸啊!”

这次观摩活动中,得到了句容体彩11410站点等17家镇江各区域体彩站点的支持。

(镇江体彩 袁峻 杨新雨)



印度最高国旗杆 尴尬变光棍

据新华社电 原本为展示国威和激发爱国主义热情的印度最高国旗杆落为一根“笑柄”。

4月初以来,这根位于印巴边界线旁的旗杆一直处于光棍状态,原因是旗杆太高,国旗太大,不胜风力,屡屡破损。

距离8月15日印度独立日只有十多天了,当局正着急寻求对策。

这根旗杆高360英尺(约合110米),重达55吨,悬挂着印度最大国旗,长度和宽度分别为120英尺和80英尺(约合37米和24米),重量接近100公斤。

老挝今年已有23人 因越战遗留炸弹爆炸死亡

新华社万象8月1日电 据老挝《万象时报》8月1日报道,截至7月底,老挝2017年已有23人死于越战遗留炸弹的爆炸,去年则有59人死伤。

报道说,7月31日老挝举行纪念禁用集束炸弹国际协定生效7周年新闻发布会。2008年,老挝紧随挪威成为第二个签署该协定的国家。该协定于2010年8月1日正式生效。

据悉,老挝举行纪念活动的目的之一一是警示该国有关未爆弹的痛苦历史。

在越南战争期间,美国投在老挝国土上的炸弹达200多万吨,投放的炸弹包括大量集束炸弹,其中约30%未爆炸。

非法挖掘古遗迹 5名埃及人死亡

据新华社开罗8月1日电 埃及索哈杰省7月31日发生两起非法挖掘古埃及遗迹事件,有5人因挖掘过程中出现意外事故而死亡。

据中东社报道,第一起事件发生在索哈杰省泰赫塔地区。一支非法挖掘队当时挖掘了一个10米深的洞穴,但在把洞内的水抽走时,有4人因使用抽水机不慎触电身亡,死者中包括一名11岁男孩。当地警方在询问挖掘队其他成员时获知事件细节。

另一起事件发生在索哈杰省达尔萨拉姆地区,一名36岁男子在挖掘洞穴时因墙壁倒塌死亡。他的同伴事后承认两人是在搜寻古埃及文物。

埃及检方对两起事件的幸存者提出指控,罪名是非法挖掘、企图倒卖古埃及文物。

镇江供电公司8月9日至8月10日 停电检修预告

日期	停电时间	停电线路/配变停电范围
8月9日	7:00-12:00	10kV营东线线24202开关以下,至242111开关上海铁路局镇江站,中国电信股份有限公司镇江分公司、镇江市佳果食品有限公司、高资中学、镇江市丹徒区高资中心卫生院、高资分洪桥西、高资集镇、高资集镇八公司、高资集镇东街、高资集镇小河口、高资毛纺厂、高资铁路工区、高资新城公寓、高资营东、高资营江、高资邮局门口、高资职高
8月10日	05:00-12:00	10kV画意线22421开关以下;10kV爱民线1C1231开关以下 224线;清怡嘉苑 1C12线;清怡嘉苑

镇江电信震撼推出 流量不限量套餐

轻松开启流量不限量新时代

个人嗨无限

99= 本地不限量+1GB全国流量+500分钟通话

129= 全省不限量+2GB全国流量+1000分钟通话

169= 全国不限量+3000分钟通话

全家嗨无限 | 多人共享 人人不限量

180= 全省不限量+2GB全国流量+1000分钟通话

390= 全国不限量+3000分钟通话

免费送200兆宽带,两部4K高清电视

办理方式: 请至江苏各连锁卖场、电信营业厅,或登录天翼生活APP办理。

温馨提示: 为保障所有用户的网络公平使用权,套餐中不限量的流量当月上网达到40G后,上网速率将降到1M/s,并继续免费使用,次日自动恢复。